
1 人数 ％

スキルアップの為 85 83%

資格取得 48 47%

自分の実力・知識を知る為 75 73%

職場からの推奨 17 17%

就職・転職の為 28 27%

目録の勉強の為 9 9%

2

図書館雑誌 0 0%

情報の技術と科学 1 1%

チラシ 18 17%

IAALのHP 61 59%

IAALニュースレター 28 27%

IAALからのダイレクトメール 10 10%

その他（職場の回覧物，所属会社の研修） 15 15%

3

目録情報の基準 19 18%

目録システム利用マニュアル 16 16%

コーディングマニュアル 12 12%

NII目録システム講習会テキスト 18 17%

セルフラーニング教材 43 42%

IAAL問題集2012年版 10 10%

IAAL問題集2014年版 91 88%

八洲学園大学公開講座 9 9%

その他（レファレンス関連図書，IAALニュースレター，IAAL問題
集2014年版に載っていた参考書）

14 14%

4

分かりやすい 14 14%

普通 30 29%

部分的に分かりにくい箇所があった 53 51%

分かりにくい 5 5%

2014年11月9日実施「情報サービス-文献提供」第3回アンケート集計結果（回答者数103人）

受験の動機は？
(複数回答可）

この試験は何でお知りになり
ましたか？
（複数回答可）

事前準備はしましたか？（複
数回答可）

問題文は分かり易かったで
すか？
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5

簡単だった 0 0%

勉強になった 43 42%

時間が足りなかった 14 14%

難しい 74 72%

その他（実務において役に立たなかったけど楽しかった，普段の
システムで知らないものばかりで現状にあっていない，過去問を
公開して欲しい）

6 6%

6

使いやすい 28 27%

使いにくい 6 6%

役に立った 37 36%

役に立たなかった 18 17%

解説が分かり易い 40 39%

解説が分かり難い
7 7%

その他（問題数を増やして欲しい，参考書が欲しい，誤字等があ
る，自学自習に役立つ，過去問を全て公開して欲しい） 43 42%

項目３でIAAL問題集を使用
したと答えた方は、感想をお
聞かせください。（複数回答
可）

受験したご感想は？
（複数回答可）
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